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CAMOCTINHA POBOTA 15
KBAJIPATHI PIBHAHHA

IlouaTxKoBuii i cepennii pini (6 6aiB)
Y 3asdaHHsax 1-3 eubepimb 00Hy npasusnbHy 8i0noeids i no3Hayme ii 8 bnaxky eidnoesidell

1. 3HalgiTh ANCKPHMIHAHT KBaAPATHOrO PiBHAHHSA:

Bapianm 1 3x*-x-2=0 Bapianm 2 2x*+x-38=0
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2. CkiipKH KOpeHiB Mae KBaJpaTHe PiBHAHHA
Bapianm 1 x*-6x+9=07? Bapianwm 2 x* -4x+5=07?
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3. 3maiigirs KopeHi piBHAEHS:
Bapianm 1 3x*-Tx+4=0 Bapianm 2 5x* -6x+1=0
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Jocrarniit pisens (3 6asm)

Pose’skime 3asdaHHs 4, 5. 3anuwime €idnoeids y 3owum i neperecims if 3o briaHka eidnosideli

4, Po3B’sokiTs piBHAHHEA:

Bapianm 1

(x-1) +(x+2)° = (x-38)(x+3)=22

Bapianm 2

(x-2P +(x+1) - (x-5)(x+5)=45

Bidnosidv:
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5. BmaiijgiTe KopeHi piBEAHHA:

Bapianm 1 Bapianm 2

x* -4 x* -3

+4x=3 -6x=5

Bidnogide:

Bucokmuii pisens (3 6amm)

Pose’axime 3asdaHHs 6. Po3g’asaHHsI Mae Micmumu o6rpyHmyeaHHs!
(nocnifoeri noziuHi 8if ma NOSICHEeHHS)

6. Homexnirs, 1o npu OyAL-AKOMY 3HAYEHH] @ AaHe PiBHAHHA Maec JBa KOpeHi:

Bapianm 1 : Bapianm 2

2x—ax-5=0 3x%-ax-7=0
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4. Bidnosiob:

4 8. Bidnoeidb:
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